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Bunătăți din mare pentru o peluză care va face valuri
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Această formulă lichidă practică conține un extract de alge marine Ascophyllum nodosum de înaltă
calitate, recoltate în mod responsabil și sustenabil. Este ideală pentru a vă ajuta gazonul să rămână
sănătos, puternic și viguros, în orice moment al anului. S-a demonstrat că stimulează înrădăcinarea,
crescând în mod semnificativ lungimea și volumul rădăcinii tinerelor plăntuțe. De asemenea, vă va
fortifica gazonul împotriva stresului abiotic și va îmbunătăți sănătatea solului. Produs ideal pentru
terenurile de golf, terenurile de sport sau orice suprafață mare de teren gazonat. De asemenea, se
potrivește grozav într-un amestec cu soluții nutritive lichide, agenți de umectare și regulatori de creștere
pentru a menține aspectul plin de viață al gazonului. Utilizați ca îngrășământ foliar sau supliment aplicat
pe sol.
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K O Oxid de potasiu
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Beneficii

Îmbunătățește sănătatea și vigoarea gazonului

Sănătate mai bună a solului și rădăcini mai puternice

Recoltare sustenabilă, responsabilă

Doză recomandată: 5  10 l/ha

Testați mai întâi la scară mică înainte de a modifica doza sau orice altă variabilă. Deoarece condițiile de aplicare
pot fi diferite și aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, ICL nu poate fi trasă la răspundere
pentru eventuale rezultate nefavorabile.

Doze de aplicare

1 În caz de vărsare pe pavaj, beton, haine etc., curățați imediat, deoarece poate păta.

2 Conține fier: nu se aplică dacă există risc de contact cu beton, marmură, piatră, țesături sau piscine.

3 Pentru informații suplimentare, contactați departamentul de asistență tehnică.

Mod de utilizare



Atenție
Testați mai întâi la scară mică înainte de a modifica doza, aplicarea sau orice altă variabilă. Deoarece

condițiile de aplicare pot fi diferite și aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, ICL nu

poate fi trasă la răspundere pentru eventuale rezultate nefavorabile.
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